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2019一级建造师《建筑工程》每日一练(1月16日)
1、【多选】砌体结构的特点有( )。
A.抗压性能好
B.材料经济、就地取材
C.抗拉强度高
D.抗弯性能好
E.施工简便
2、【多选】钢结构焊接连接的优点有( )。
A.节约钢材
B.构造简单
C.易于采用自动化操作
D.加工方便
E.易于检查
3、【单选】关于一般环境条件下建筑结构混凝土板构造要求的说法，错误的是( )。
A.屋面板厚度一般不小于60mm
B.楼板厚度一般不小于80mm
C.楼板的保护层厚度不小于35mm
D.楼板受力钢筋间距不宜大于250mm
1、【答案】ABE
【解析】砌体结构有以下优点:砌体材料抗压性能好，保温、耐火、耐久性能好;材料经济，就地取材;施工简便，管理、维护方便。砌体结构的应用范围广，它可用作住宅、办公楼、学校、旅馆、跨度小于15m 的中小型厂房的墙体、柱和基础。
砌体的缺点:砌体的抗压强度相对于块材的强度来说还很低，抗弯、抗拉强度则更低;黏土砖所需土源要占用大片良田，更要耗费大量的能源;自重大，施工劳动强度高，运输损耗大。
2、【答案】ABCD
【解析】焊缝连接是目前钢结构的主要连接方法。其优点是构造简单，节约钢材，加工方便，易于采用自动化操作，在直接承受动力荷载的结构中，垂直于受力方向的焊缝不宜采用部份焊透的对接焊缝。
3、【答案】C
【解析】板的厚度与计算跨度有关，屋面板一般不小于60mm，楼板一般不小于80mm，板的支承长度不能小于规范规定的长度，板的保护层厚度一般为15～30mm。受力钢筋直径常用6、8、10、12mm。间距不宜大于250mm。
